PAPER ID 138 Corrections

The following corrections (in italics) were made to PAPER ID 138 based on the reviewer's comments below:

- 1. Introduction line 2: comma before and after however "Done"
- 2. Align the font of the equations with the text. "All equations have been aligned with text"
- 3. Page 4: Unbold the first letter of Any in section 2.2 "Done"
- 4. Better to write the equation as: instead of s/t. "Done"
- 5. Check spacing or missing word in the last sentence of page 4 "Added in the words in figures 4 and 5"
- 6. Page 5: firstly, secondly comma is missing "Done"
- 7. References: Ref 1: check 66.6 "Removed .6 from 66.6 reference is now correct"